

Comanda scrisă va avea ca obiect furnizarea de corpuri de iluminat la sediul ANCOM - Direcția Regională Timiș.

I.D.: 28345076

Data publicarii	22.05.18	Coduri CPV	31532900-3
Termenul limita pentru depunere:	25.05.18	Pretul estimativ:	17.693,00 RON

Descriere: Pentru buna desfășurare a activităților curente și scăderea consumului de energie electrică, Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații dorește achiziționarea unui număr de 44 corpuri de iluminat cu becuri economice tip LED, inclusiv montajul acestora la rețeaua electrică existentă a imobilului din Timișoara, strada Horia, nr. 32. La momentul întocmirii ofertei, furnizorul trebuie să îndeplinească următoarele obligații:

- Să viziteze sediul ANCOM DR Timiș, strada Horia, nr. 32, în vederea studierii și însușirii documentației tehnice privind instalația electrică existentă a imobilului în care urmează să se monteze corpurile de iluminat, în acest sens încheindu-se un proces verbal de vizitare sediu, conform Anexei nr. 1;
- Să întocmească un grafic de execuție cu privire la montarea corpurilor de iluminat, astfel încât să se respecte termenul de execuție de maxim 10 zile lucrătoare de la data primirii comenzii; montajul corpurilor de iluminat va fi efectuat în zilele lucrătoare, de luni până joi în intervalul orar 8:30-17:00 și vineri în intervalul orar 8:30-14:30;
- Să asigure echipamentele necesare pentru montarea corpurilor de iluminat;
- Să respecte dispozițiile H.G. nr.300/2006 privind cerințele minime de securitate și sănătate pentru șantierele temporare sau mobile, cu modificările și completările ulterioare, precum și a altor dispoziții legale în vigoare incidente în domeniu.

Furnizorul poartă întreaga răspundere în cazul producerii accidentelor de muncă, evenimentelor și incidentelor periculoase, îmbolnăvirilor profesionale generate sau produse de echipamentele tehnice (utilaje, instalații, etc.), procedee tehnologice utilizate de către lucrătorii săi și cei aparținând societăților care desfășoară activități pentru acesta (subcontractanți), în conformitate cu prevederile Legii securității și sănătății în muncă nr.319/2006 și a Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.319/2006 aprobate prin H.G. nr.1425/2006, precum și orice modificare legislativă apărută pe timpul derulării contractului. În cazul producerii unor accidente de muncă, evenimente sau incidente periculoase în activitatea desfășurată de furnizor, acesta va comunica și cerceta accidentul de muncă/evenimentul, conform prevederilor legale, pe care îl va înregistra la Inspectoratul Teritorial de Muncă pe raza căruia s-a produs.

În procesul de execuție a serviciilor vor fi respectate toate normele și condițiile tehnice existente în domeniul montării corpurilor de iluminat.

II. PRODUSE/MONTAJ/SPECIFICAȚII 1. CARACTERISTICI TEHNICE - ALIMENTAREA CU ENERGIE ELECTRICĂ A INSTALAȚIEI EXISTENTE Tensiunea nominală pentru circuitele electrice de alimentare este de 230 V c.a. circuite monofazice. Frecvența rețelei de alimentare 50 Hz. Grad normal de protecție conform